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Dezimal zahlen in Briiche umwandeln Name:
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 44/lOO
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero .
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
fraccion. nuestro nUmero por encima <
(®3 < [®3 Q
‘%% Z 8 % 9/ de 100.
3 % 9 5 10 63, 3
S 100
4,
\_ /
5.
Bsp) 44 1) 2)
04 = —— 005 = — 028 = ——
100 6.
7.
) ) ) ’
3 4 5
09 = — 02 =— 059 = — o
10.
11.
6) 7) 8)
08 = — 008 = — 03 =— 12,
13.
14.
9) 10) 11)
086 = — 006 = —— 090 = —— 15.
16.
17.
12) 13) 14)
07 =—— 04 =— 01 = — 18.
19.
20.
15) 16) 17)
001 = 076 = —— ngx = —
h 3 1-10 [95/90( 85|80 75| 70| 65| 60 [ 55 | 50
M at e www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O




=

Dezimalzahlen in Briiche umwandeln Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Dezimalzahl in einen Bruch um. Antworten
\
/Convertir de decimal afraccion es 0.9 0.63 \ 5 44/100
i 1 . . . p.
simple siempre que recuerdelos | giempg anterior es  Hacemos lo mismo con &
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero . ° -
Veamoscomolo  debido aqueestaen el lugar '
’ escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 28
= 2 = = fraccion. nuestro ndmero por encima || % 100
% 3z & % J de 100. o
3 % 9 5 10 63, 3 10
® 100 )
4, 10
5. 100
Bsp) 44 1) 5 2) 28
044 = —— 005 = —— 028 = — 8
100 100 100 6 0
8
7. 100
3
8. 10
3) 9 4) 2 5) 59
09 = —— 02 = — 059 = — 86
10 10 100 9. 100
6
10. 100
90
11. 100
6) 8 7) 8 8) 3 7
08 = — 008 = — 03 = —
10 100 10 12. 10
4
13. 10
1
14. 10
9 86 10) 6 11) 90 1
086 = —— 006 = —— 090 = —— 15 100
100 100 100 '
76
16. 100
83
17. 100
12) 7 13) 4 14) 1 30
0,7 = —— 04 = —— 01 = —— 18. 100
10 10 10
9
19. 100
17
20. /, 100
15) 1 16) 76 17) 83
[0 p— n76 = —— ngx = ——
h 3 1-10 [95[90]85]80[ 75| 70] 65] 60 55] 50
M at e www.CommonCoreSheets.de 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O




